3AMUCb YMHOXKEHMUS
HA BY3HAYHOE YMC/IO
CTO/IBUKOM

[pe3eHTauuto BbinosiHMAA MaropoBa W.
U. yunTenb HavasibHbIX Knaccos MAQY
«Jlnuen Ne 62



Y BaHu 30 gocok. CKo/sibKO B6YZI0K Ana cobaK
OH MOMEeT cAenatb, €C/IM Ha OAHY OYAKY MaeT
5 0COK?

B noacTtaBKke A19 AUCKOB POK-MY3blKM, a
JIMCKOB C KNACCMKOMU Ha 5 meHbLue. CKoIbKO
JINCKOB C KJIAaCCHUKOM ?

Mo 5 Mayen pasnoxmam B 30 KOpPOOOK.
CKO/IbKO BCEro MAYEN Pa3/IOKMUIN?

Mame 30 net. CKoNbKO net nane , ecsv OH
cTaplue Mambl Ha 5 net?
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Aﬂl’OpMTM YMHOXEHUA MHOITO3HaAYHOrIO
HYUCINa Ha ABY3HaAYHOeE.

1) 3anucarb ABY3HA4YHOE YUCII0 Mo
MHOrO3Ha4HbIM, pa3psaa nog paspsaaom.

2) YMHOXWUTb MHOrO3Ha4YHOE YMCII0 Ha
eaVHULbI ABY3HAYHOro, pesyrnbraT 3anucaTb
paspan nog paspasom.

3) YMHOXWUTb MHOrO3Ha4YHOE YMUCI0 Ha OECATKM
[BY3HaA4YHOro, pe3ynsrar 3anucaTb Co CABUIOM
Ha 04uH pa3ps BreBo.

4) CnoXuTtb NosnyyYeHHble Npon3BeaeHus.

[ MyShared



PeLunTte npuMepbl Ha YMHOXeHUe MHOTro3Hau
Yyucna Ha ABy3HayHoe. Bbi6epute Kax bl n(cebe
npuMep, B COOTBETCTBUM CO CTEMNEHbIO CI0XHOCTY
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236x15=3540
395x41=16195
1278x24=30672
4107x45=184815
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Vauan umo-mo
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